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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9 horas e 2 minutos,
através de videoconferência (Google Meet),  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 4ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte e cinco. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, Kleber Formiga 
Miranda, Thomas Edson Espindola Goncalo, Juliana Carvalho de Sousa, e a representante 
discente Camila Karen Alves Pedrosa (suplente). A reunião foi presidida pelo professor, Ciro 
José que apresentou a pauta com os seguintes pontos: 1. Apreciação e deliberação sobre 
atas passadas; 2. Apreciação e deliberação sobre o edital do CGCUB; 3. Apreciação e 
deliberação sobre pedidos de prorrogação; 4. Apreciação e deliberação de relatório de 
estágio  docência;  5.  Apreciação  e  deliberação  sobre  aproveitamento  de  créditos-
alteração  do  regimento;  6.  Apreciação  e  deliberação  sobre  solicitação  de  
aproveitamento  de  créditos;  7.  Apreciação  e  deliberação  sobre  pedido  de  
cancelamento de vínculo; 8. Apreciação e deliberação sobre Workshop PPGA e setor 
empresarial; Outras ocorrências. Após lida a pauta foi aprovada pelos presentes dando 
início às discussões. 1. Apreciação e deliberação sobre atas passadas. As atas da 1ª, 2ª e 
3ª reuniões ordinárias foram aprovadas por unanimidade, sem oposição. 2. Apreciação e 
deliberação sobre o edital do CGCUB. A proposta de aderir ao programa de mobilidade 
internacional foi discutida, e a maioria dos membros se opôs à adesão, citando preocupações 
com a oferta de bolsas e adequação do programa à realidade atual do curso. 3. Apreciação 
e deliberação sobre pedidos de prorrogação. Foram discutidos e aprovados os pedidos de 
prorrogação  de  prazo  dos  discentes  Débora  Líbna  Medeiros  Vieira  Rosado;  Eronildes  
Zacarias da Costa Filho e Paulo Ricardo Silva Assis de Melo. O colegiado aprovou 2 meses 
de prorrogação para cada aluno.  4.  Apreciação e deliberação de relatório de estágio 
docência. Foi apresentado o relatório de estágio docência de Camilla Araújo Amaral Duarte, 
sendo  o  mesmo  aprovado  por  unanimidade.  5.  Apreciação  e  deliberação  sobre  
aproveitamento de créditos-alteração do regimento. A proposta de alterar o regimento 
para  permitir  o  reaproveitamento  de  créditos  de  alunos  reingressantes  foi  discutida.  A  
mudança incluiria a possibilidade de alunos que retornam ao programa após uma interrupção 
utilizarem totalmente os créditos cursados anteriormente no PPGA, diferentemente do que é 
praticado atualmente onde só é permitido o aproveitamento de 12 créditos. A proposta para 
alterar o regimento foi discutida e aprovada pelo colegiado, devendo o Art. 53 ter a seguinte 
redação: Art. 53. O aproveitamento de créditos será admitido conforme os critérios a seguir: I 
– Poderá ser aproveitado o total de até 24 (vinte e quatro) créditos cursados anteriormente, 
desde que oriundos do próprio Programa de Pós-Graduação em Administração – PPGA-
UFERSA. II – O discente do curso de Mestrado em Administração poderá aproveitar o total 
de até 12 (doze) créditos cursados em outros Programas de Pós-Graduação stricto sensu, 
reconhecidos  pela  CAPES.  6.  Apreciação  e  deliberação  sobre  solicitação  de  
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aproveitamento  de  créditos.  Discutida  a  solicitação  de  aproveitamento  integral  dos  24  
créditos cursados pelo discente Benedito Ferreira da Silva Neto, oriundos do seu primeiro 
ingresso  no  PPGA,  ocorrido  em  2021.  A  solicitação  foi  aprovada  por  unanimidade. 7.  
Apreciação e deliberação sobre pedido de cancelamento de vínculo. Foi apreciado o 
pedido de desligamento definitivo do discente Gilson Araujo Lacerda, sendo aprovado por 
unanimidade. 8. Apreciação e deliberação sobre Workshop PPGA e setor empresarial. 
Foi discutida e aprovada a criação do Workshop Empresarial  e Pós-graduação (Conecta) 
para  poder  estabelecer  um  diálogo  entre  empresas  e  cursos  de  pós  do  CCSAH.  Foi  
encaminhada a  necessidade de solicitar  junto  à  PROPPG apoio  à  institucionalização do  
evento. Outras ocorrências. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Ciro José 
Jardim de Figueiredo,  agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, 
Edvania  Nogueira  de  Araújo,  lavrei  a  presente  ata  através  da  gravação  da  reunião  
disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração que, 
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. 
Mossoró/RN, quinze de abril de dois mil e vinte e cinco. 
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